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Ata da Sessão Solene de posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitógJt~ ele~es
~~ ('/u.,

municipais de dois de outubro de dois mil e dezesseis. As dez horas do dia primeiro dê 'Janeiro

•• do ano de dois mil e dezessete, no primeiro período da sétima Legislatura no plenário da

•• Câmara Municipal de Mareéhal Thaurnaturqo, ,~~~adodo Acre, situada na Praça Odon do Vale,
. sInO - centro foi dado inicio aos trabalhos da sblenidade de posse. Presente os Vereadores,

f/ ?l ~Prefeito e Vice-Prefeito. Foram convidados a compor a mesa de representação as seguintes5"1J ..•. ·c
~ ~; ~ g'pessoas. Conforme o Art. 30 e § 1° e Artigo 160 do Regimento Interno e"§3° da Lei Orgânica do
Q./IIn~/II

~ ~ ~; g MunicIpio. O Vereador mais idoso eleito o Senhor José Niallen da Silva, tomou assento à l\,;es2
·l>n"'c
J; ~ ~ [ icomo Presidente Provisório, convidou os senhores Vereadores para compor a Mesa, Edesio...•.omO ..•
~ ~ ~ ~ g Matos dos Santos e João Luciano da Costa para Secretariar os trabalhos da Sessão Solene,
N !f'-.n.1» ;..

~ ~~ ~ os senhores Adjames da Costa Lima escrutinador, MM. Leonardo Toucchetto Pauperio juizgo
@ IJI Federal para a composição da mesa. Em seguida é realizada a posse dos novos Vereadores e
'"

.tI eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal com o objetivo de realizar os trabalhos

_referentes aos biênios dois mil e dezessete e dois mil e dezoito, sendo apresentada a Chapa
01 denominada de "Legislativo Democrático" e a Chapa 02 denominada de "Honestidade e
Trabalho", após a apuração sendo vencedora a Chapa 01, ficando constituída da seguinte
forma: Presidente: Silvano Queiroz da Silva; Vice Presidente: José Niallen da Silva; Primeiro
Secretário: João Luciano da Costa; Segundo Secretário: Amadeu Vieira da Silva Filho: Primeiro

Suplente: Edésio Matos dos Santos. O Presidente eleito da Câmara, Silvano Queiroz da Silva
dar posse ao Prefeito eleito Isaac da Silva Piyãko e ao Vice-Prefeito Valdélio José do
Nascimento Furtado. Ainda com apalavra o Presidente enfatizou de sua grande

responsabilidade porém não esquecerá de seus compromissos, ainda ressaltou que está a

inteira disposição do Poder Executivo, buscando sempre os princípios da ética e da moral.
Fazendo uso de sua palavra o Vice-Prefeito Valdélio José do Nascimento Furtado agradecendo
primeiramente a Deus, família e a todos pelo apoio que recebeu em toda sua jornada de
trabalho, ressalta que está muito otimista para iniciar um novo trabalho no Poder Executivo e

conta com o apoio de toda população de seu município para que todos possam se unir e que

Deus nos possa dar inteligência e sabedoria para essa caminhada. O Prefeito Isaac da Silva

Piyãko iniciou sua fala apresentado os secretários que irão fazer parte de sua Gestão:

SSGretaria de Educação: Laci Castelo Branco de Menezes; Secretario de Saúde: José Maria da

Silva; Secretario de Administração: Claudomir de Souza Farias; Secretario de Controle Interno:

Derval de Meio Sarah; Secretaria de Assistência Social: Francisca Fátima Souza Cruz;

Secretario d~ Agricultura: João Híldo de Oliveira Souza; Secretario de Meio Ambiente e

Turismo: Moisés Moreira da Silva;Secretario de Finanças: Cleonílton Santos da Silva e

Secretario de Obras: Sedercliso Carlos Moreira Bezerra. Encerrando o ato de posse o Senhor
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Presidente colocou a palavra à disposição do Plenário. O vereador José dos ~~~ P'l!JIt;t~do
~/: "ti, "

fez uso da palavra, agradecendo a Deus, familiares e' a todos os presentes, pr~~endo

trabalho lealdade e transparência na sua missão de parlamentar. O vereador Francisco Ribeiro

da Silva se pronunciou agradecendo a presença de todos e acredita em uma boa gestão da
nova administração Municipal. O";'vereador Átilo Pinheiro de Azevedo inicia sua fala

congratulando a presença de todos e em especial a de seu pai que já foi administrador desse
Municipio. O vereador Edésio Matos dos Santos.ex-prestdente frisa a importância da presença

de todos principalmente das autoridades, enfatizando a experiência que teve em seu primeiro

mandato e agradece o apoio dos demais vereadores, afirma estar' mais preparado para

representar o povo nesse segundo mandato. O vereador Amadeu da Silva Filho agradece seus
familiares e diz que é uma experiência nova adquirida em sua vida que vai representar bem o
povo Thaumaturguense. O vereador José Niallen da Silva agradece a oportunidade que o povo

lhe deu e que vai procurar corresponder da melhor forma possível durante seu manda.o.O

vereador João Luciano da Costa faz uso do expediente saudando a presença de todos e em

especial sua esposa e diz está ansioso em desenvolver um bom trabalho neste segundo
mandato. O vereador Silvano Oueiroz da Silva, presidente eleito salda a presença de todos e
das autoridades, ressalta sua grande responsabilidade em administrar o Poder Legislativo e

que vai procurar fazer um trabalho em conformidade com .as Leis vigentes e de forma

transparente. Em suma o Presidente Silvano Oueiroz da Silva agradece a presença de todos e
deseja uma boa administração. Eu João Luciano da Costa, lavrei a presente ata que após lida
e aprovada, vai assinado por mim Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente e todos que

foram empossados.
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Tabelionato eleNotas e OficIo do Registro Civil das Pessoas
NaturaIs de MARECHAL THAUMATURGO

Marechal ThaumalUrgo- AC
José Fébio Araújo Uma dos Santos

SELO ELETRÔNICO DE FISCALIZAÇÃO DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO ACRE

AE294150..o3
RECONHECIMENTODE FIRMA
Nome reconhecido: SILVANO QUEIROZ DA SILVA

Valor ato:O,OO Valor emolumentos: 0.00
OatalHora da utifIZaÇão:0610112017 11:49:30
Emitido por: José Fábio Araújo.Li~s Santos
FECQM: 0,00 FUNfIS: 0,00

OEOE-9755-1902-CE42
Consulte o selo em ,~oaae.combt

, '

Tabolionato de Notas e Oficio do Registro Civil das Pessoas
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ManschalThaumaturgo - AC
José Fábio Araújo Lima dos Santos

SELO ELETRÔNICO DE ASCALIZAÇÃO DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO ACRE

AE~4153..o8
RECONHECIMENTO DE FIRMA
Nom.ereconhecido: JOSÉ NIALLEN DA SILVA

Valor alo:O,OO Valor emolumentos: 0,00
DatalHara da utilização: 0610112017 11:54:29
Emitido por: José Fábio Araújo Lima dos Santos
FECOM: 0,00 FUN~: 0,00

0268-9EOE-6C -DF3C
Consulte o selo em cre.com.br
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NatunUs de MARECHAL THAUMATURGO

Marechal ThaumalUrgo- AC
José Fábio Araújo Lima dos Santos

SELO ELETRÔNICO DE FISCALlZAÇÃ9 DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 00 ACRE

AE294151..o1
RECONHECIMENTO DE FIRMA
Nome reconhecido: JOÃO LUCIANO DA COSTA

Valor ato:O,OO Valor emoíumentos: 0,00
DetalHara da utilização' 061011201711:52:51
Emitido por: José Fábio Araújo Um dos Santos

. fECOM: 0,00 FUN : 0,00

. A632·18A9-A -D7DF
Consulte o selo em . oacre.com.br
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Marechal Thaumaturgo - AC
José Fábio Araújo Lima dos Santos

SELO ELETRÔNICO DE ASCALlZAÇÃO DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO ACRE

AE294152..o0
RECONHECIMENTO DE FIRMA
Nome reconhecido: EDESIO MATOS DOS SANTOS

Valor ato:O,OO Valor emolumentos: 0.00
Data/Hora da utilização: 06/0112017 11:53:42
Emitido por: José Fábio Araújo Lim~os Santos
FECOM: 0,00 FUN IS: 0,00

E4A0-9DE8-E} 19-C211
Consulte o selo em W'/ .seloacre.com.br
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SELO ELETRÔNICO DE FISCALIZAÇÃO DO,
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO ACRE

AE294154-06
RECONHECIMENTO DE FIRMA
Nome reconhecido: AMADEU VIEIRA DA SILVA FILHO

Valorato:O,OO Valoremolumentos' 0.00
DatalHora da ulilização: 00101/2017 11:55:15
Emitido por: José Fábio Araújo Lim "os Santos
FECOM: 0,00 FU F~: 0,00

1E6C-19D6-7. 7 -DC93
Consulte o selo em s Ioacre.com.br.-'
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Tabellonato do Notas e Oficio do RegiStroii~J das~':
Naturais de MARECHAL THAUM~,

Marechal Thaumaturgo • AC c' ;.. ,o: '.
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SELO ELETRÔNICO DE FiSCALIZAÇl\:O'iBO •
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTÂDO DO ÃtRE

AE294155..o4
RECONHECIMENTO DE FIRMA
Nome reconhecido: FRANCISCO RIBEIRO DA SILVA FILI

<

Valor ato:O,OO ValOremolumentos: 0.00
DataIHora da utilização: 0610112017 11:56:08
Emilido p:ar: José Fábio Araújo.lima d Santos
FECOM: 0,00 FUNF : 0.00

OD53-5E91-Al 7 C216
Consulte o selo em .set crn.com.br
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José dos Santos Furtado

Vereador

Tabelionato de Notas o Oficio do Registro Civil das Pessoas
Naturais de t.'ARECHAL THAUMATURGO

Marechal ThaumaIU1gO- AC
José Fábio Araújo Uma dos Sanlos

SELO ELETRôNICO DE FISCALlZAÇAO 00
TRIBUNAL DE JUSTIÇA 00 ESTAOO 00 ACRE

AE294156-02
RECONHECIMENTO DE FIRMA
Nome reconhecido: JOSE DOS SANTOS FURTADO

Valor alo:O,OO Valor emolumenlos: 0.00
Data/Hora da utllização: 06101/2017 11:55:58
Emitido por: José Fábio Araújo Uma dos Santos
FECOM: 0,00 FUNFtS: 0,00

BCC6-01F3-FBCB-A7FO
CoosuHeo selo em y;vdr.seloacre.com.br
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Naturais de MARECHAL THAUMATURGO

Mare:hal Thaumalurgo - AC
José Fáhio Araújo Uma dos Sanlos

SELO ELETRÓNtCO DE ASCAUZAÇAo DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO ACRE

AE294157-00
RECONHECIMENTO DE FIRMA
Nome reconhecido: ROSILDO NOGUEIRA DA SILVA
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Marechal lhaumaIurgo - AC
José Fáhio AraUjo Lima dos Santos

SELO ELETRÔNICO DE ASCAUZAÇÁO DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO ACRE

AE294158-09
RECONHECIMENTO DE FIRMA
Nome reconhecido: ÁTILON PINHEIRO DE AZEVEDO

Valor elo:O,OO Valor emolumenlos: 0,00
DatalHora da utilização: 0610112017 11:58:53
Emitido por: José Fábio Araújo Lima·dos Sanlos
FECOM: 0,00 FUtJFlS: 0,00

E31C--3E83-E211-24BO
Consulte o se/o ef~'w. eloacre com br

1.1]:/1 I ~~-tCL
". ' , r~~~!,... ('\... ~

. '--'

f ',E'J01!ATu Dí: ,"'v'-~S;: RECfS-RO -' 1)f;S"OA5 NATURAIS
7:.c~l.i~D - m::-GI;.TtlAnOn -:"L':R C.vt-':HÊf\

Tabelionate de Notas e Oficio do Registro Civil das Pessoas
NaturaisdeMARECHALTHAUMATlJRGO

Marechal Thaumalurgo - AC
José Fábio AraUjoUma dos Santos

SELO ELETRÔNICO DE ASCAUZAÇÃO DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO ACRE

AE294159-07
RECONHECIMENTO DE ARMA
Nome reconhecido: ISAAC DA SILVA P/YÃKo

Valor ato:O,OO Valor emolumentos: 0,00 Valor alo: 0,00 Valor emolumentos: 0,00
DatalHora da utmzação:0610112017 11:57:52 OataIHora da ulíflZ2Çáo:0610112017 11:59:38
Emitido por: José Fâbio Araújo pma dos Santos Emitido por: Jose Fábio Araújo Lima dos Santos
FECOM: 0,00 FUNFI$-:O,CO FECOM: 0,00 FU~FIS: 0,00

4EE3-9CE3-7D 5-9268 2EE6-B133- :06-8791
Consulte o selo em \WNI eIPaae.com.br Consulte o selo em _ ",'seloacre.rom.br
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Tabelionato de Notas e Oficio do Registro Civil das Po
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Marechal Thaumaturgo • AC
José Fâbio Araújo Uma dos Sanlos

SELO ELETRÔNICO DE ASCALlZAÇÃO DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA 00 ESTADO 00 ACRE

AE294160-93
RECONHECIMENTO DE FIRl\olA
Nome reconhecido: VAlDElIO JOSE 00 NASCIMENTO
FURTADO
Valoralo:O,OO Valor emolumenlOs: O.CO
Oata/Hora da utilização: 0610112017 12:00:12
Emitido por: José Fábio Araújo Uma dos Santos
FECOM: 0,00 FUNF.lS:0,00

9B97 -8757 -4qcC-A49B
Consulle o selo em \w/W.seloacre.com.br
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veira; José Orleir Fortunato da Silva; Radi Teles Cameli e Rosildo Cas-
siano Correa. A Sessão foi iniciada com a leitura do livro Que registra o
comparecimento dos Vereadores na referida Sessão, prosseguindo foi
iniciado o empossamento dos Vereadores eleitos no dia dois de outu-
bro de dois mü e dezesseis, em seguida foi dado inicio a votação para
compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio de dois mil
e dezessete a dois mil e dezoito. onde foi eleito para o Cargo de Presi-
dente com sete votos o Vereador Ivaneto Dias de Oliveira. para o Cargo
de Vice-Presidente com seis votos a Vereadora Dárcila Maria Rodrigues
Lima. para o Cargo de Primeiro Secretário com cinco votos o Vereador
Rosildo Cassiano Correa e para o Cargo de Segundo Secretário com
sete votos o Vereador Clerton Correa de Abreu. Prosseguin(lo foi inicia-
do o empossamento do Prefeito e Vlce-Prefeita, eleitos rio-dia dois de
outubro de dois mil e dezeseeis, onde foi eleito como Prefeito o senhor
José Estephan Barbary Filho e para o cargo de Vice-Prefeíta a senhora
Nagilda Francisca de Souza. após o empossamento do Prefeito e Vice-
-Prefeita o Senhor Presidente abriu espaço para o pronunciamento dos
Vereadores. Prefeito. Vice-Prefeita e demais Lideranças do Estado do
Acre que se faziam presentes, logo em seguida o Presidente deu por
encerrada a presente Sessão. Eu José Irlan Souza da Silva lavrei a
presente ata, que segue a mesma assinada pelo Presidente, Vice-Pre-
sidente, Primeiro Secretário. Segundo Secretário e demais Vereadores.
Porto Walter-AC. 02 de janeiro de 2017.

IVANETO DIAS DE OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal de Porto Walter

'GÁ~ARAMUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO,,l. ~ .c ,,' . ~. ~ - . •

ESTADO DO ACRE
CAMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO
GABINETE DO PRESIDENTE

Ata da Sessão Solene de posse dos Vereadores. Prefeito e Vice-Pre-
feito. eleitos nas eleições municipais de dois de outubro de dois mil e
dezesseis. As dez horas do dia primeiro de Janeiro do ano de dois mil
e dezessete, no primeiro período da sétima Legislatura no plenário da
Câmara Municipal de Marechal Thaumaturgo. Estado do Acre. situada
na Praça Odon do Vale. sInO- centro foi dado inicio aos trabalhos da
solenidade de posse. Presente os Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito.
Foram convidados a compor a mesa de representação as seguintes
pessoas. Conforme o Art. 3° e § 1° e Artigo 16° do Regimento Interno
e §3° da Lei Orgânica do Município. O Vereador mais idoso eleito o
Senhor José Niallen da Silva. tomou assento à Mesa como Presiden-
te Provisório. convidou os senhores Vereadores para compor a Mesa.
Edesio Malas dos Santos e João Luciano da Costa para Secretariar
os trabalhos da Sessão Solene, os senhores Adjames da Costa Lima
escrutinador. MM. Leonardo Toucchetto Pauperio juiz Federal para a
composição da mesa. Em seguida é realizada a posse dos novos Vere-
adores e eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal com o objetivo
de realizar os trabalhos referentes aos biênios dois mil e dezessele e
dois mil e dezoito, sendo apresentada a Chapa 01 denominada de "Le-
gislativo Democrático" e a Chapa 02 denominada de "Honestidade e
Trabalho·. após a apuração sendo vencedora a Chapa 01, ficando cons-
titulda da seguinte forma: Presidente: Silvano Queiroz da Silva; Vice
Presidente: José Niallen da Silva; Primeiro Secretário: João Luciano
da Costa; Segundo Secretário: Amadeu Vieira da Silva Filho: Primeiro
Suplente: Edésio Matos dos Santos. O Presidente eleilo da Câmara.
Silvano Queiroz da Silva dar posse ao Prefeito eleito Isaac da Silva
Piylíko e ao Vice-Prefeito Valdélío José do Nascimento Furtado. Ainda
com a palavra o Presidente enfalizou de sua grande responsabilidade
porém não esquecerá de seus compromissos. ainda ressaltou que está
a inteira disposição do Poder Executivo. buscando sempre os princípios
da ética e da moral. Fazendo uso de sua palavra o Vice-Prefeito Valdélio
José do Nascimento Furtado agradecendo primeiramente a Deus. fami-
lia e a todos pelo apoio que recebeu em toda sua jomada de trabalho,
ressalta Queestá muito otimista para iniciar um novo trabalho no Poder
Executivo e conta com o apoio de toda população de seu município
para que todos possam se unir e que Deus nos possa dar inteligência e
sabedoria para essa caminhada. O Prefeito Isaac da Silva Piyãko iniciou
sua fala apresentado os secretários que irão fazer parte de sua Gestão:
Secretaria de Educação: Laci Castelo Branco de Menezes; Secretario
de Saúde: José Maria da Silva; Secretario de Administração: Claudomir
de Souza Farias; Secretario de Controle Interno: Derval de Meio sarah:
Secretaria de Assistência Social: Francisca Fátima Souza Cruz; Secre-
tario de Agricultura: João Hildo de Oliveira Souza; Secretario de Meio
Ambiente e Turismo: Moisés Moreira da Silva; Secretario de Finanças:
Cleonilton Santos da Silva e Secretario de Obras: Sedercliso Carlos Mo-
reira Bezerra. Encerrando o ato de posse o Senhor Presidente colocou
a palavra à disposição do Plenário. O vereador José dos Santos Furtado

fez uso da palavra, agradecendo a Deus, familiares e a todos os pre-
sentes, prometendo trabalho lealdade e transparência na sua missão
de parlamentar. O vereador Francisco Ribeiro da Silva se pronunciou
agradecendo a presença de todos e acredita em uma boa gestão da
nova administração Municipal. O vereador Atilo Pinheiro de Azevedo ini-
cia sua fala congratulando a presença de todos e em especial a de seu
pai Quejá foi administrador desse Municlpio. O vereador Edésio Matos
dos Santos ex-presidente frisa a importância da presença de todos prin-
cipalmente das autoridades, enfatizando a experiência Queteve em seu
primeiro mandato e agradece o apoio dos demais vereadores, afirma
estar mais preparado para representar o povo nesse segundo mandato.
O vereador Amadeu da Silva Filho agradece seus famífiares e diz que é
uma experiência nova adquirida em sua vida Que vai representar bem
o povo thaumaturguense. O vereador José Niallen da Silva agradece a
oportunidade que o povo lhe deu e que vai procurar corresponder da
melhor forma possivel durante seu mandato. O vereador João Luciano
da Costa faz uso do expediente saudando a presença de todos e em
especial sua esposa e diz está ansioso em desenvolver um bom tra-
balho neste segundo mandato. O vereador Silvano Queiroz da Silva,
presidente eleito salda a presença de todos e das autoridades, ressalta
sua grande responsabilidade em administrar o Poder Legislativo e Que
vai procurar fazer um trabalho em conformidade com as Leis vigentes e
de forma transparente. Em suma o Presidente Silvano Queiroz da Silva
agradece a presença de todos e deseja uma boa administração. Eu
·João Luciano da Costa, lavrei a presente ata que após lida e aprovada,
vai assinado por mim Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente e to-
dos Que foram empossados.
CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO-AC, SALA
DAS SESSÕES. RAIMUNDO NONATO A. BEZERRA EM. 01 DE JA-
NEIRO DE 2017

Silvano Queiroz da Silva
Presidente
José Niallen da Silva
Vice Presidente
João Luciano da Costa
Primeiro Secretário
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CÂMARAMUNICIPAL DE RIO BRANCO

REPUBLlCADO POR INCORREÇÃO

"Termo de posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita. do Muni-
clpio de Rio Branco-Acre. para o quadriênio 2017/2020, em Sessão
Solene realizada no dia 1°de janeiro de 2017".
Às dezessels horas, do dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e
dezessete, consoante prescreve o Art. 22. § 3° da Lei Orgânica do Mu-
nicípio de Rio Branco-Acre,sob a Presidência do Vereador Roberto Ou-
arte Junior- PMBD. secretariado pelo Vereador Jackson Roberto Ramos
da Silva-PT.Realizou-se a Primeira Sessão Solene da Primeira Sessão
Legislativa da Décima Quarta Legislatura, presentes os Vereadores:
Antônio Lira de Morais-PT. Artemio Lima da Costa-PSB. Clézio de Frei-
tas Moreira-PSDB,Elza Teixeira de Mendonça. PDT. Emerson Oliveira
Jarude Thomaz-PSl, Francisco Eduardo Saraiva de Farias- PC do B.
Jakson Roberto Ramos da Silva- PT.José Carlos dos Santos Lima- PSL,
José Céllo Brito da SlIva- PSOB, Mamed Dankar Neto- PT. Manoel José
Nogueira Lima- DEM, Manuel Marcos Carvalho de Mesquita- PRB, Rail-
son Correia da Costa- PTN, Raimundo Nonato Ferrelra da Silva- PHS,
Roberto Duarte Júnior- PMDB, Rodrigo Cunha Fomeck- PT e Sirlene
Oliveira da Cunha- PSD. Em seguida, os nobres parlamentares presta-
ram o compromisso conforme preceitua o Art. 10 do Regimento Intemo
da Câmara Municipal de Rio Branco. Ato seguinte, realizou-se eleição e
posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2017/2018,
ficando assim composta:Presidente: Manuel Marcos Carvalho de


